

2026/1/31 下午 01:26:11

安娜堡中文學校暨臺灣華語文學習中心 期末認字馬拉松提倡正體字學習

#密西根州 # 安娜堡中文學校 # 認字馬拉松

安娜堡中文學校

活動時間：2024-05-24

位於密西根州的安娜堡中文學校，每學年度舉辦兩場校內認字馬拉松比賽活動，本活動一向都是學生最喜愛的活動之一，也深獲家長們的熱烈迴響。由各班教師設計活動形式，讓學生藉由遊戲、競賽、認讀等方式，複習這學期所學到的字詞。中文學校期許學生們能透過每一次的認字馬拉松比賽，用心複習所學過的中文字句和成語，也期待透過趣味的活動，增進學生們學習中文的興趣。

本學年度第二學期的認字馬拉松，於5月24日晚間上課時舉辦，全校共12個班級，任教教師包括陳雅慈、仲芳琦、韓彩妤、張詠蓮、陳婉瑜、葉育婷、詹珂瑜、周延玲、王珍璋、高淑芬、唐功琪。各班運用有趣的字卡搶答活動，或是傳統測驗方式進行。所有參與的學生都非常認真，準備複習所學過的中文字句和成語，表現十分傑出，值得嘉許。開辦第三年的安娜堡臺灣華語文學習中心，本期開設3個班級，由老師周玉若與詹珂瑜，在上課時間融入認字活動，複習學生學習過的詞語和單字。

安娜堡中文學校校長林欣如、安娜堡臺灣華語文學習中心主任葉劉崑、以及學校幹部們，在此次認字馬拉松活動中給予各班老師們許多支持和幫忙。學校的所有老師、家長、以及學生們的辛苦努力付出與熱情參與，讓期末的認字馬拉松活動，展現正題字教學成果，順利圓滿成功。



三年級完成認字馬拉松活動後，舉起考卷開心合照

2026/1/31 下午 01:26:11

安娜堡中文學校暨臺灣華語文學習中心 期末認字馬拉松提倡正體字學習

#密西根州 # 安娜堡中文學校 # 認字馬拉松

安娜堡中文學校

活動時間：2024-05-24



臺灣華語文學習中心成人班教師周玉若，複習中文字詞，學生將字詞組合，寫成一篇自我介紹文，在課堂上朗讀

2026/1/31 下午 01:26:11

安娜堡中文學校暨臺灣華語文學習中心 期末認字馬拉松提倡正體字學習

#密西根州 # 安娜堡中文學校 # 認字馬拉松

安娜堡中文學校

活動時間：2024-05-24



四年級學生，以遊戲方式，複習貼在白板上的全部字詞後，開心合影



五、六年級老師詹珂瑜，將中文字以及詞語寫在便條貼，貼在白板上，以認字競賽方式進行活動